
 
 

 
Μπόροβετσ – Σόφια – Φιλιππούπολη  
5,6 ημέρες Χριστούγεννα ,από Αθήνα 

 
  
1η ημέρα & 2η ημέρα : ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ MΠΟΡΕΒΕΤΣ – ΜΟΝΗ ΡΙΛΑ – ΤΑΚΤΟΠΟΊΗΣΗ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΊΟ  

Συγκέντρωση στο Σύνταγμα στις 23.00 ,ώστε να φθάσουμε νωρίς στο Μπόροβετς και να κερδίσουμε την πρώτη ημέρα 
της εκδρομής μας Διέλευση από τα σύνορα Προμαχώνα, στάση στα αφορολόγητα και συνεχίζουμε για Σαντάνσκι, 
Μονή Ρίλα. Επίσκεψη - προσκύνημα στον Ναό και το μουσείο! Το Μοναστήρι της Ρίλα ή Μοναστήρι του Αγίου Ιωάννη 
της Ρίλα αποτελεί ένα από σημαντικότερα πολιτισμικά, ιστορικά και αρχιτεκτονικά μνημεία της Βουλγαρίας και 
γενικότερα των Βαλκανίων. Βρίσκεται μέσα σε ένα τοπίο ιδιαίτερου φυσικού κάλους, κτισμένο σε έκταση 8.800 
μ2,  δίπλα στο ποτάμι.Έπειτα αναχώρηση για Μπόροβετς. Άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος 
για σκι, σπα ή μια βόλτα στα καταστήματα και τις ταβέρνες του Μπόροβετς.  

Extra Tips : Λόγο του πολύωρο ταξιδιού σας προτείνουμε να φοράτε άνετα ρούχα και να είστε εφοδιασμένοι με 
νερό και κάποια ελαφριά snacks . 
 
3η ημέρα ΜΠΟΡΟΒΕΤΣ – ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΣΌΦΙΑ  

Αφού απολαύουμε το πρωινό μας στα ξενοδοχείο μας ,σας προτείνουμε μία ημερήσια εκδρομή στην πρωτεύουσα της 
Βουλγαρίας, τη Σόφια. “Μεγαλώνει αλλά ποτέ δεν Γερνάει” είναι το μότο της πόλης, που από το 1879 είναι η 
πρωτεύουσα. Το κέντρο της Σόφιας είναι ένα εκλεκτικό μείγμα αρχιτεκτονικών στυλ, που αντιπροσωπεύονται από 
ιστορικά και πολιτιστικά μνημεία, τα οποία άφησαν στο πέρασμα τους οι Θράκες, οι Ρωμαίοι, οι Βυζαντινοί, οι Σλάβοι 
και οι Τούρκοι. Στην περιήγησή μας θα δούμε τη Βουλή, το Προεδρικό Μέγαρο, την Εκκλησία – σύμβολο της πόλης του 
Αλεξάντερ Νέφσκι, η οποία στην κορυφή της έχει χάλκινους και χρυσούς θόλους. Χτίστηκε προς τιμή των Ρώσων 
στρατιωτών που σκοτώθηκαν, όταν το 1878 ο Ρωσικός στρατός ελευθέρωσε την Βουλγαρία από την Οθωμανική 
κυριαρχία και θεωρείται ως η καρδιά της πόλης. Η εκκλησία ονομάστηκε από τον Αλέξανδρο Νέφσκι, ο οποίος 
πιστεύεται πως έσωσε την Ρωσία το 1240 από τα Σουηδικά στρατεύματα και την εποχή εκείνη τον θεωρούσαν 
προστάτη άγιο της οικογένειας του τσάρου. Το μέγεθός του θα σας εντυπωσιάσει και ιδιαίτερα εάν σκεφτείτε ότι ο 
ναός χωράει μέχρι και 10.000 άτομα! Θα δούμε ακόμη την πανεπιστημιούπολη, το μνημείο του Άγνωστου Στρατιώτη 
που βρίσκεται στην είσοδο της εκκλησίας της Αγίας Σοφίας, το τζαμί Banya Bashi, αλλά και την εκκλησία της Αγίας 
Κυριακής, με τον θεόρατο θόλο της. Τελειώνοντας, θα έχουμε χρόνο ελεύθερο στην πλούσια αγορά της πόλης, 
μπορείτε να επισκεφθείτε ένα από τα πολλά εμπορικά καταστήματα ή να πιείτε τον καφέ σας στο πεζόδρομο στο 
κέντρο. Για όσους επιθυμούν μπορείτε επιπλέον να επισκεφθείτε το μουσείο φυσικής ιστορίας, που είναι μοναδικό στο 
είδος του. Ελεύθερος χρόνος στην πόλη. Επιστροφή το απόγευμα στο Μπόροβετς. 

4η ημέρα ΜΠΟΡΟΒΕΤΣ – ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ  

Αφού απολαύουμε το πρωινό μας στα ξενοδοχείο μας ,σας προτείνουμε μία ημερήσια εκδρομή στη Φιλιππούπολη, 

που είναι κτισμένη στις όχθες του ποταμού Έβρου. Θα επισκεφθούμε την παλιά πόλη, το Λαογραφικό μουσείο 
Κουγιουμτζόγλου, το σπίτι του Λαμαρτίνου, το λόφο των Απελευθερωτών, τον πύργο του Ρολογιού, το Ιμαρέτ 

τζαμί, την εκκλησία του Αγ. Κωνσταντίνου και Ελένης και το Ρωμαϊκό θέατρο. Ελεύθερος χρόνος στην πόλη. 
Επιστροφή το απόγευμα στο Μπόροβετς. 

 
 
 
 
 



5η ημέρα ΜΠΟΡΟΒΕΤΣ – ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΗΜΕΡΑ  
 
Αφού απολαύουμε το πρωινό μας στα ξενοδοχείο μας ,χρόνος ελεύθερος στην πόλη .  To Μπόροβετς είναι το 
παλαιότερο χειμερινό θέρετρο της Βουλγαρίας, και από τα παλαιότερα της Ευρώπης. Βρίσκεται 1.350 μέτρα 
πάνω από την επιφάνεια της θάλασσας, ενώ οι υψηλότερες πίστες του φτάνουν και σε υψόμετρο 2.600 μέτρων. 
Εγκατεστημένο στο όρος Ρίλα, το Μπόροβετς είναι το παλαιότερο και μεγαλύτερο χιονοδρομικό κέντρο της 
Βουλγαρίας. Διαθέτει από το καλύτερο, ποιοτικώς, χιόνι της Ανατολικής Ευρώπης. H κορυφή του ονομάζεται 
Μουσάλα, είναι η υψηλότερη της Βαλκανικής Χερσονήσου και βρίσκεται σε ύψος 2.925 μέτρα.Με τα χρόνια 
εξελίχθηκε σε ένα από τα πλέον δημοφιλή χιονοδρομικά κέντρα στην Ευρώπη και προσελκύει τους καλύτερους 
σκιέρ στον κόσμο.Το θέρετρο διαθέτει συνολικά περίπου 7.000 σκι σετ για ενοικίαση, ενώ η σχολή σκι 
Μπόροβετς είναι διεθνούς φήμης και οι περίπου 200 δάσκαλοι που εργάζονται εκεί υπήρξαν επαγγελματίες 
σκιέρ στο παρελθόν. 

6η ημέρα ΜΠΟΡΟΒΕΤΣ – ΣΑΝΤΑΝΣΚΙ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 

Αφού απολαύουμε το πρωινό μας στα ξενοδοχείο μας χρόνος ελεύθερος στην πόλη. Στη συνέχεια παίρνουμε το 
δρόμο της επιστροφής, κάνοντας μια στάση στο Σαντάνσκι. Το Σαντάνσκι έχει αναπτυχθεί με αμφιθεατρικό 
τρόπο στις εξωτερικές νοτιοδυτικές πλαγιές των Ορέων Πιρίν στα χαμηλότερα μέρη του Ποταμού Σαντάνσκα 
Μπίστριτσα. Το υψόμετρο της πόλης είναι 240-300 μέτρα. Η γεωγραφική της θέση ανάμεσα στα Φαράγγια της 
Κρέσνας και του Ρούπελ συμβάλλει στις ήπιες χειμερινές θερμοκρασίες της πόλης. Στατιστικά το Σαντάνσκι έχει 
τις υψηλότερες θερμοκρασίες στη Βουλγαρία με συνολική ηλιοφάνεια 2450 ωρών το χρόνο. Άφιξη, αργά το 
Βράδυ στην πόλη μας με τις καλύτερες εντυπώσεις. 
 
Περιλαμβάνονται:  
 

 Τρεις (3) ή Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο της επιλογής σας 
 Πρωινό ή ημιδιατροφή στον χώρο του ξενοδοχείου ανάλογα την επιλογή σας 
 Μετακινήσεις, ξεναγήσεις και εκδρομές σύμφωνα με το παραπάνω πρόγραμμα. 
 Έλληνας έμπειρος συνοδός-αρχηγός του γραφείου μας καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής για την 

πραγματοποίηση των περιηγήσεων  
 Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
 Φ.Π.Α. 

 
Δεν περιλαμβάνονται:  

 
 Προαιρετική εκδρομή στη Σόφια και στη Φιλιππούπολη  
 Check Point – Δημοτικοί φόροι 10€ το άτομο  
 Είσοδοι σε μουσεία, κάστρα, θεάματα, αρχαιολογικούς χώρους και γενικά όπου απαιτείται. 
 Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά. 
 Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

 
Σημειώσεις: 
  

 Δεν απαιτείται διαβατήριο* για τους κατόχους ελληνικής ταυτότητας με λατινικούς χαρακτήρες .Ταξιδεύουμε με 
ταυτότητα νέου τύπου τελευταίας 15ετίας .  

 Η εκδρομή ενδείκνυται για όλες τις ηλικίες   
 
*Εξαιρούνται τα σώματα ασφαλείας και οι στρατιωτικοί .Τα ταξιδιωτικά έγγραφα είναι πάντα προσωπική ευθύνη του 
ταξιδιώτη 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 
 
 
Παρατηρήσεις /Πληροφορίες : 
  

 Προσοχή στις χρεώσεις της κινητής τηλεφωνίας είτε αφορά κλήσεις ,είτε δεδομένα ,καθώς το κόστος είναι 
υπερβολικά μεγάλο .Συμβουλευτείτε τους παρόχους σας (Comsote,Vodafon,κτλ). Τα ξενοδοχεία και τα 
περισσότερα καφέ, εστιατόρια διαθέτουν Wi-Fi  και μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την εφαρμογή VIΒER για 
δωρεάν κλήσεις  

 Σε όλο το ιστορικό κέντρο υπάρχουν ανταλλακτήρια που μπορείτε αλλάξετε €υρώ με τοπικό νόμισμα  

 Μπορείτε να κάνετε αγορές και πληρωμές με κάρτες MasterCard και Visa .Για προμήθειες τραπεζών 
συμβουλευτείτε την τράπεζα σας  

 Φροντίστε πριν την αναχώρηση σας να λάβετε όλες τις απαραίτητες πληροφορίες για το ταξίδι σας από τον 
πωλητή που σας εξυπηρέτησε 

5 ημέρες - Αναχώρηση : 22/12-26/12 ,23/12-27/12 και 26/12-30/12 

Ξενοδοχεία Διατροφή 
Early 

booking 
Κανονική Τιμή Παιδική Τιμή Επιβάρυνση 

μονόκλινου 

Ηotel Iceberg 4*                              
Πρωινό 169€ 199€ Παιδί 99€  55€ 

Ημι/τροφή 199€ 229€ Παιδί 139€   69€ 

Ηotel Samokov 4* 
Πρωινό 189€ 219€ Παιδί 99€ 69€ 

Ημι/τροφή 205€ 235€ Παιδί 139€   72€ 

Green Hotel 4* Ημι/τροφή 229€ 259€ Παιδί 139€   79€ 

Euphoria Club Hotel & 
Resort 4* 

Πρωινό 215€ 235€ Παιδί 99€ 74€ 

6 ημέρες - Αναχώρηση : 22/12-27/12 ,23/12-28/12 και 24/12-29/12 

Ξενοδοχεία Διατροφή 
Early 

booking 
Κανονική Τιμή Παιδική Τιμή Επιβάρυνση 

μονόκλινου 

Ηotel Iceberg 4*                              
Πρωινό 199€ 229€ Παιδί 109€  71€ 

Ημι/τροφή 229€ 259€ Παιδί 149€   83€ 

Ηotel Samokov 4* 
Πρωινό 219€ 249€ Παιδί 109€ 79€ 

Ημι/τροφή 259€ 299€ Παιδί 149€   91€ 

Green Hotel 4* Ημι/τροφή 269€ 299€ Παιδί 149€   95€ 

Euphoria Club Hotel & 
Resort 4* 

Πρωινό 249€ 279€ Παιδί 109€ 88€ 



 Μην επιλέγετε ξενοδοχείο μόνο λόγο τιμής ,αλλά σύμφωνα με τις ανάγκες σας.H επιλογή διαμονής είναι 
ευθύνη του πελάτη . Συμβουλευτείτε μας 

 Ο χρόνος του ταξιδίου Θεσσαλονίκη – Βελιγράδι ή αντιστρόφως είναι κατά μ.ο.10 έως 12 ώρες ανάλογα τις 
καιρικές συνθήκες ,την κίνηση στο δρόμο και τις καθυστερήσεις στα σύνορα και υπό φυσιολογικές συνθήκες  

 Στα ξενοδοχεία που προτείνονται με καθέτους ,η τιμή αναφέρεται και στα δύο  

 Σε περίπτωση που κάποιο ξενοδοχείο δε συγκεντρώσει τις απαραίτητες κρατήσεις ,σας προτείνεται εφάμιλλο, 
ώστε ο κόσμος να συγκεντρώνεται σε ένα ή δύο και να διευκολύνεται η εκτέλεση του προγράμματος των 
ξεναγήσεων – περιηγήσεων   

 Οι προαιρετικές δραστηριότητες δεν είναι υποχρεωτικές και αποτελούνε απλώς μια πρόταση και δεν είστε 
υποχρεωμένοι να συμμετέχετε .Απαιτείται ελάχιστος αριθμός συμμετοχής για την πραγματοποίηση τους . 

 Τα λεωφορεία δε δύνανται να έχουν Wi-Fi ,καθώς προς το παρόν οι εταιρίες κινητής τηλεφωνίας δεν μπορούν 
να το υποστηρίξουν σε χώρες όπως τα Σκόπια και η Σερβία (χώρες εκτός Ε.Ε.)  

 Καθημερινά θα υπάρχουνε αλλαγές θέσεων στο λεωφορείο ,που αυτοματοποιημένα βγαίνουν από το 
σύστημα. Οι πρώτες χρονικά κρατήσεις τοποθετούνται την πρώτη ημέρα μπροστά  

 Θα πραγματοποιούνται υποχρεωτικές στάσεις(βάση σχετικής νομοθεσίας) σε τακτά διαστήματα (ανά 3ώρες 
περίπου)για καφέ, φαγητό και τουαλέτα .Τα σημεία στάσεις είναι τα σύνορα και μαγαζιά πάνω στο δρόμο. 
Δυστυχώς η ποιότητας τους δεν είναι και η καλύτερη. Σε πολλά σημεία ζητούνται 50λεπτά από τις 
καθαρίστριες στις τουαλέτες  

 Για λόγους υγειονομικούς δεν επιτρέπεται η χρήση τουαλέτας στο λεωφορείο ,καθώς δεν είναι δυνατή η 
απολύμανση της κατά τη διάρκεια του ταξιδιού και αποτελεί εστία μολύνσεως  

 Οι εκδρομείς οφείλουν να προσαρμοστούν στους υγειονομικούς κανόνες της χώρας που επισκεπτόμαστε και 
να φέρουν τα απαιτούμενα έγγραφα  .Το γραφείο λειτουργεί μόνο συμβουλευτικά  
 

 
 

 
Θέλετε να κλείσετε νωρίς την εκδρομή σας για να κερδίσετε τις τιμές Early booking ,αλλά αγχώνεστε μη σαν συμβεί 
κάτι μέχρι τη μέρα της αναχώρησης ? Θέλετε να έχετε επιπλέον καλύψεις και στο ταξίδι σας ?  
 
Σας έχουμε τη λύση με 25€ ,μπορείτε να κάνετε επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλιση και να διασφαλίσετε μεταξύ άλλων:  
 
1)Επιστροφή χρημάτων για λόγους Covid και καλύψεις Ιατρικών εξόδων στον προορισμό 
2)Επιστροφή χρημάτων για λόγους υγείας μέχρι και 1ου βαθμού συγγένειας 
3)Κάλυψη Ιατρικών εξόδων στον προορισμό  
4)Αποζημίωση για απώλεια ή καθυστέρηση αποσκευών  
5)Βοήθημα σε περίπτωση απώλειας ταυτότητας ή διαβατηρίου  

 

Ζητήστε να σας αποστείλουμε αναλυτικά το συμβόλαιο με όλες τις καλύψεις 
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